PRZEDMIAR ROBOT



PRZEDMIAR

»PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ NR. 118126 UL. OGRODOWA W M.
CIEPLOWODY"

Lp. Podst. Opis i wyliczenia L jem. lloé
j robot
|

-~ !
1 'D05.03.11 |Wykonanie frezowania nawierzchni asfaltowych na| m? 9.75
102 zimno $rednia grubos¢ frezowane] warstwy do 5 cm.
odwiezienie urobku na odlegtos¢ do 1 km. Frezowanie
na poczatku projektowanego odcinka.
10.0x0.5
9,5 x 1.5(tgcznik)
Razem 9.75 m?
3 1D04.08.03 |Wyréwnanie istniejgcej nawierzchni - podbudowy m? 10.08
01 ttuczniem  kamiennym  grubos¢  warstwy  po :
zageszczeniu do 10 cm |
z
tacznik
- km. 0+000 - 0+014 = 14 x 7+2.7/2 = 68.6
- km. 0+014 - 0+059.6 = 45.6 x 2.8+4/2 = 155.04
- km. 0+059.6 - 0+066.5 = 6.9 x 4+9.5/2=46.57
| Razem 270.21 x 40%= 108.08 x 01 ?
Razem 10.08 m®
3 |D02.01.01 |Wykonanie wykopu mechanicznie -koryta pod warstwy m? 519.156

62 konstrukcyjne w gruncie kat. lll-IV z transportem urobku
na nasyp na odlegtos¢ 3 km. wraz z formowaniem
nasypu. Gtebokos¢ koryta 0.4 m

|droga

- km. 0+000 - 0+008=8x10+3/2 = 52.0

- km. 0+008 - 0+149.5= 141.5 x 3 = 424.50

- km. 0+149.5 - 0+357.7 =208.2 x 2.8 = 582.9
- km. 0+357.7 - 0+ 406.2 = 48.5 x 3.0 = 145.5

RAZEM POWIERZCHNIA DROGI 1 |
204.90 m? |

zjazdy

‘- strona lewa km. 0+016.7 - 0+023.5=6.8x1.2=8.16
|- strona prawa km. 0+047 - 0+052=5.0%x1.5=7.5

- strona lewa km. 0+119 - 0+120.7=1.7x0.8=1.36

- strona lewa km. 0+139.6 - 0+148.5 =99+ 3.0 /2 x5.0
% =3225

- strona prawa km 0+277.6 - 0+282.5=4 9 x 0.5 =2.45

- strona lewa km. 0+310.56 - 0+321 =10.5x0.5=5.25
- strona lewa km. 0+357.7 - 0+361.9=4,2+3/2x3.0 =10.8
- strona lewa km. 0+372.4 - 0+373.2 =0.8x1.5 =1.2

- strona lewa km. 0+389 - 0+398 =9.0x 1.5 =13.5




tacznik
0+027 -0+034=7.0x1.5=10.5

' RAZEM POWIERZCHNIA ZJAZDOW 92.97 m?

Ogotem 1 297.87 m*x 0.4

Razem 519.15 m?®

D04.02.01
01

Wykonanie 1 zageszczenie warstwy z piasku
mechanicznie grubosc warstwy po zageszczeniu 10 cm.
Warstwa w miejscu przepustu pod droga.

droga

- km. 0+000 - 0+008=8x10+3/2 = 52.0

- km. 0+008 - 0+149.5= 141.5 x 3 = 424.50

- km. 0+149.56 - 0+357.7 =208.2 x 2.8 = 582.9

- km, 0+357.7 - 0+ 406.2 = 48,56 x 3.0 = 1456

RAZEM POWIERZCHNIA DROGI 1
204.90 m?

zjazdy

- strona lewa km. 0+016.7 - 0+023.5=6.8x1.2=8.16
- strona prawa km. 0+047 - 0+052 =56.0x1.6=7.5

- strona lewa km. 0+119 - 0+120.7 = 1.7 x 0.8 = 1.36

- strona lewa km. 0+139.6 - 0+149.5 =99+ 3.0 /2 x5.0
=32.25

- strona prawa km 0+277.6 - 0+282.5=4,9 x 0.5 =2.45

- strona lewa km. 0+310.5-0+321=105x%x05=5.25
- strona lewa km. 0+357.7 - 0+361.9=4,2+3/2x3.0 =10.8
- strona lewa km. 0+372.4 - 0+373.2 =0.8x1.5=1.2

- strona lewa km. 0+389 - 0+398 =9.0x 1.5=13.5
tacznik

0+027 -0+034=70x15=105

RAZEM POWIERZCHNIA ZJAZDOW 92.97 m?

Razem 1297.87 m?®

1297,87

D04.04.02
02

Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego warstwa
dolna 0/63 mm grubos¢ warstwy po zageszczeniu 20
cm

droga

- km. 0+000 - 0+008=8x10+3/2 = 52.0

- km. 0+008 - 0+149.5= 141.5 x 3 = 424.50

-km. 0+149.5 - 0+357.7 = 208.2 x 2.8 = 5682.9

- km. 0+357.7 - 0+ 406.2 = 48.5x 3.0 = 1456.5

RAZEM POWIERZCHNIA DROGI 1
204.90 m?

zjazdy

- strona lewa km. 0+016.7 - 0+023.5=6.8x1.2=8.16
- strona prawa km. 0+047 - 0+052 =50x15=7.5

- strona lewa km. 0+119 - 0+120.7 = 1.7x 0.8 = 1.36

- strona lewa km. 0+139.6 - 0+149.5 =99+ 3.0/2x5.0

=32.25

1297.87




!— strona prawa km 0+277.6 - 0+282.5=4,9 x 0.5 =2.45 J
|- strona lewa km. 0+310.5- 0+321 =10.5x0.5=5.25 i
|- strona lewa km. 0+357.7 - 0+361.9=4,2+3/2x3.0 =10.8 |
- strona lewa km. 0+372.4 - 0+373.2 =0.8x1.5 =1.2
- strona lewa km. 0+389 - 0+398 = 8.0 x 1.5 =13.5 J
facznik ’
0+027 -0+034=7.0x1.5=10.5

RAZEM POWIERZCHNIA ZJAZDOW 92.97 m?

|
1
|
Razem 1297.87 m® |
[

droga

- km. 0+000 - 0+008=8x10+3/2 = 52.0

- km. 0+008 - 0+149.5= 141.5 x 3 = 424.50

- km. 0+149.5 - 0+357.7 = 208.2 x 2.8 = 582.9
-km. 0+357.7 - 0+ 406.2 = 48.5 x 3.0 = 145.5
tgcznik

- km. 0+000 - 0+014 = 14 x 7+2.7/2 = 68.6

- km. 0+014 - 0+059.6 = 45.6 x 2.8+4/2 = 155.04
- km. 0+059.6 - 0+066.5 = 6.9 x4+9.5/2= 46.57

RAZEM POWIERZCHNIA DROGI 1

475.11 m?

D04.04.02 |Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego warstwa | m? 1297.87
02 gorma 0/31,5 mm grubos¢ warstwy po zageszczeniu 103
cm |
droga
- km. 0+000 - 0+008=8x10+3/2 = 52.0
- km. 0+008 - 0+149.5= 141.5 x 3 = 424.50
- km. 0+149.5 - 0+357.7 = 208.2 x 2.8 = 582.9
-km. 0+357.7 -0+ 406.2 = 48.5 x 3.0 = 145.5
RAZEM POWIERZCHNIA DROGI 1
204.90 m? 3
zjazdy |
‘ - strona lewa km. 0+016.7 - 0+023.5=6.8x1.2=8.16
- strona prawa km. 0+047 - 04052 =50x1.6=7.5
- strona lewa km. 0+119-0+120.7=17x 0.8 = 1.36
- strona lewa km. 0+139.6 - 0+149.5=99+ 3.0/2 x5.0
=32.25
- strona prawa km 0+277.6 - 0+282.5=4,9 x 0.5 =2.45
- strona lewa km. 0+310.5 - 04321 =10.5x0.5=525
- strona lewa km. 0+357.7 - 0+361.9=4,2+3/2x3.0 =10.8 f
- sfrona lewa km. 0+372.4 - 0+373.2 =0.8x1.5 =1.2
- strona lewa km. 0+389 - 0+398 =9.0x 1.5 =13.5
facznik
0+027 -0+034=7.0x1.5=10.5
RAZEM POWIERZCHNIA ZJAZDOW 92.97 m?
! Razem 1297.87 m®
D04.03.02 |Mechaniczne skropienie warstw  konstrukcyjnych m? 1568.08
04 emulsjg asfaltowg




zjazdy

- strona lewa km. 0+016.7 - 0+023.5=68x1.2=8.16
- strona prawa km. 0+047 - 0+052 =50x1.5=7.5

- strona lewa km. 0+119 - 0+120.7=1.7x0.8=1.36

|- strona lewa km. 0+139.6 - 0+149.6 = 9.9 + 3.0 /2 x5.0
j=32.25

- strona prawa km 0+277.6 - 0+282.5=4,9 x 0.5 =2.45

- strona lewa km. 0+310.5 - 0+321=10.5x 0.5 =5.25
- strona lewa km. 0+357.7 - 0+361.9=4,2+3/2x3.0 =10.8
- strona lewa km. 0+372.4 - 0+373.2 =0.8x1.5=1.2

- strona lewa km. 0+389 - 0+398 = 9.0 x 1.5 =13.5
facznik

0+027 -0+034 =7.0x 1.5=10.5

RAZEM POWIERZCHNIA ZJAZDOW 92.97 m?

Razem 1 568.08 m*

D05.03.05
16

Wykonanie warstwy wigzacej z betonu asfaltowego
AC16 W dowozonej z odlegtosci 20 km. Grubosc
warstwy po zageszczeniu 4 cm.

droga

- km. 0+000 - 0+008=8x10+3/2 = 52.0

- km. 0+008 - 0+149.5= 141.5 x 3 = 424 .50

-km. 0+149.5 - 0+357.7 = 208.2x 2.8 = 582.9

- km. 0+357.7 - 0+ 406.2 = 48.5 x 3.0 = 145.5

tacznik

- km. 0+000 - 0+014 = 14 x 7+2.7/2 = 68.6

|- km. 0+014 - 0+059.6 = 45.6 x 2.8+4/2 = 155.04

|- km. 0+059.6 - 0+066.5 = 6.9 x 4+9.5/2= 46.57

RAZEM POWIERZCHNIA DROGI 1
475.11 m?

zjazdy

- strona lewa km. 0+016.7 - 0+023.5=6.8x 1.2 =8.16
- strona prawa km. 0+047 - 0+052=50x15=7.5

- strona lewa km. 0+119 - 0+120.7 = 1.7 x 0.8 = 1.36

- strona lewa km. 0+139.6 - 0+149.5=9.9+ 3.0 /2 x5.0
=32.25

|- strona prawa km 0+277.6 - 0+282.5=4 9 x 0.5 =2 .45

- strona lewa km. 0+310.5-0+321=10.5x0.5=5.25
- strona lewa km. 0+357.7 - 0+361.9=4,2+3/2x3.0 =10.8
- strona lewa km. 0+372.4 - 0+373.2 =0.8x1.5 =1.2

- strona lewa km. 0+389 - 0+398 =9.0x 1.5 =13.5
lacznik

0+027-0+034=70x15=10.5

RAZEM POWIERZCHNIA ZJAZDOW 92.97 m?

Razem 1 568.08 m?

mZ

1568.08




D05.03.05 |Wykonanie warstwy $cieralnej z betonu asfaltowego m? 1 568.08
27 AC11 S dowozonej z odleglosci 20 km. Grubosé
warstwy po zageszczeniu 4 cm.

droga ‘
- km. 0+000 - 0+008=8x10+3/2 = 52.0 |
- km. 0+008 - 0+149.5= 141.5 x 3 = 424.50 ‘
-km. 0+149.5 - 0+357.7 =208.2 x 2.8 = 582.9

-km. 0+357.7 - 0+ 406.2 =48.5x 3.0 = 145.5

facznik

- km. 0+000 - 0+014 = 14 x 7+2.7/2 = 68.6

- km. 0+014 - 0+059.6 = 45.6 x 2.8+4/2 = 155.04

- km. 0+059.6 - 0+066.5 = 6.9 x 4+9.5/2=46.57

RAZEM POWIERZCHNIA DROGI 1
475.11 m?

zjazdy

- strona lewa km. 0+016.7 - 0+023.5=6.8x 1.2=8.16
- strona prawa km. 0+047 - 0+052=5.0x1.56=7.5

- strona lewa km. 0+119 - 0+120.7 =1.7x 0.8 = 1.36

- strona lewa km. 0+139.6 - 0+149.5=9.9+ 3.0 /2 x5.0
=32.25

- strona prawa km 0+277.6 - 0+282.5=4,9 x 0.5 =2.45

- strona lewa km. 0+310.5 - 0+321 =105 x0.5=5.25
- strona lewa km. 0+357.7 - 0+361.9=4,2+3/2x3.0 =10.8
- strona lewa km. 0+372.4 - 0+373.2 =0.8x1.5 =1.2

- strona lewa km. 0+389 - 0+398 =9.0x 1.5=13.5
tacznik

0+027 -0+034=7.0x1.5=10.5

RAZEM POWIERZCHNIA ZJAZDOW 92.97 m?

Razem 1 568.08 m?®

D06.01.10 |Mechaniczne  uzupetnienie  poboczy  mieszankg m? 19.05
11 ' kamienng 0/31.5 mm. Srednia grubo$¢ warstwy 10 cm.
'szer. 0.5 m

|
|

390 x0.5x2=195.0m2x0.1

Razem 19.5 m®
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